

Завтра в Кемерове пройдет "космическая" эстафета.

13 апреля ровно в 12 часов 7 минут в Кемерове стартует третья «космическая» эстафета. В пробеге, посвященном Дню космонавтики и 52-й годовщине полета в космос Ю. Гагарина, в этом году примут участие 10 команд по 20 человек. Каждый участник пробежит дистанцию равную в среднем 500 м, таким образом, общая протяженность дистанции составит 100 км. Это соответствует расстоянию от Земли до космоса. Организаторы обращаются к участникам дорожного движения с просьбой при выборе маршрута учесть данную информацию. Старт состоится на ул.Космическая, далее - пр.Кузнецкий – пр.Советский и пл.Советов.